

E L Ő T E R J E S Z T É S
Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. 08. 14. napján tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: A Mogyoródi Pillangós Óvoda pedagógiai asszisztens álláshelyek bővítése

Előterjesztő: Szikszai Éva óvodavezető

Előterjesztést készítette: Szikszai Éva óvodavezető

Törvényességi ellenőrzésre érkezett: 2020.08.12.

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte:

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte:

Tárgyalta: Pénzügyi Bizottság



A Képviselő-testület ülése* ¹ :			
- nyilvános			
- zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján **	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**
Határozathozatal módja:	egyszerű / minősített többség*		

Tisztelt Képviselő-testület!

A támogatásukat kérem az óvodapedagógus üres állások betöltésének koncepciójában.

A 2019/2020 nevelési évben már 1 fő nyugdíjas, megbízási szerződéssel alkalmazott óvodapedagógus foglalkoztatásával látta el az intézmény a feladatait.

A 2020/2021 nevelési évben intézményünk már 8 csoporttal működik, a csoportbővítéssel együtt a Képviselő-testület 2 fő óvodapedagógus és 1 fő dajka álláshely létesítését jóváhagyta. A csoportszámok emelése az óvodai férőhelyekre jelentkező gyermekek emelkedő száma miatt vált szükségessé. Amennyiben a 7 csoport maradt volna, több gyermeket is el kellett volna utasítanom, mely már a tavalyi nevelési évben is negatív hatással volt az óvoda és a település jó hírnevére.

* megfelelő szövegrész aláhúzendó

** megfelelő szövegrész aláhúzendó

A mai munkaerőpiaci helyzet miatt azonban sajnos országos probléma, hogy diplomás óvónők nem jelentkeznek a meghirdetett álláshelyekre. Így van ez intézményünk esetében is. A zavartalan nevelőmunka biztosítása miatt személyes kapcsolataim alapján tudtam 4 fő óvodapedagógust felvenni. Közülük 1 fő mogyoródi lakhellyel rendelkezik, hárman a környező településekről járnak be. Minden erőfeszítés ellenére még így is két óvodapedagógus álláshely betöltetlen. A zavartalan nevelőmunka biztosítása, és a gyermekek érdekében ezért a helyzet úgy oldható meg, hogy a jelenleg pedagógiai asszisztens munkakörben dolgozó kollégák közül két főt más munkakörbe helyezek át, ezzel a személyi és szakmai állandóság biztosított lenne a csoportokban, viszont az áthelyezett kollégák helyére 2 fő határozott idejű pedagógiai asszisztentst kellene foglalkoztatnom az önkormányzati tartalékkeret terhére.

A két áthelyezni kívánt kolléga (mindketten mogyoródiak és évek óta kiváló munkát végeznek az óvodában) szándékát fejezte ki, hogy óvodapedagógusi főiskolai végzettséget szeretnének szerezni. Ez meglátásom szerint jó megoldás a 2020/2021-es nevelési év feladatainak teljeskörű ellátására, illetve hosszú távra tervezve a jövőben az óvodapedagógusok képzését és álláshelyeink betöltését is biztosítaná. A tanulmányi szerződések kötésével, anyagi és erkölcsi támogatással évekre jelentene megoldást, és biztosítaná a kollégák elköteleződését.

A pedagógiai asszisztensek csoportba helyezése 8,5 órában anyagi szempontból is kedvezőbb lenne, mint a nyugdíjas pedagógusok 5 órás megbízási szerződésének a díjai.

Ennek következtében a törvény által is előírt 3-3 csoportonként 1-1 fő pedagógiai asszisztens állásokat 1-1 határozott idejű szerződéssel felvett munkatárssal tölthetnénk be. Ez azért lenne fontos, mert a pedagógiai asszisztensek feladata nem pótolható a dajkával, nem átruházható a dajkákra, tehát rájuk is szükség van, főleg az egyre emelkedő számú kiemelkedő figyelmet igénylő gyermekek miatt. (Beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézségekkel küzdő, illetve a sajátos nevelési igényű gyermekekre kell itt gondolni.)

Az egyik határozott idejű álláshelyre olyan mogyoródi pedagógiai asszisztentst szeretnék felvenni, aki szintén szeretne óvodapedagógus lenni és elvégezni az óvónői főiskolát a jövőben.

A munkaerő ilyen módon való szervezése a 2020/2012 nevelési évre tehát 2 fő pedagógiai asszisztens bérét igényelné, amely a következőképpen alakul:

210.600,- Ft/fő/hó bruttó bérral számolva a munkáltató költsége (SZOCHO megfizetésével számolva 15,5%) 243 243,- Ft/fő/hó,
7+3% kiegészítés, (összesen 21 060,- Ft/fő/hónap+ SZOCHO), - így a munkáltató teljes költsége 267 614 Ft/fő/hó

- béren kívüli juttatások: 73 739 Ft/2 fő/4 hónap + járulék: 96 230 Ft/2fő/4hónap
- munkaruha juttatás: 10 200 Ft/2 fő/4 hónap

Ez a két dolgozó tekintetében a személy jellegű ráfordítás bérekkel, járulékokkal, juttatásokkal összesen 2020.-as gazdasági évben 1 712 114,- Ft

Kérem Önöket, hogy a fentebb leírtak ismeretében legyenek kedvesek támogatni az óvoda működésének biztosítását ezekkel a feltételekkel.

Határozati javaslat:

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Mogyoródi Pillangós Óvoda státusz bővítését támogatja, ennek keretében az óvodai pedagógiai asszisztens álláshelyek számát 2 fővel megemeli, amellyel az óvodai státuszok száma mindösszesen 34 és két fél fő.

A státusz bővítéssel együtt járó időarányos többletfinanszírozás összege a 2020. évben 1.712.114,- Ft, amelynek fedezetét az idei évi költségvetés átcsoportosításával az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének általános tartalékkerete terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felkéri az Óvodavezetőt egyrészt arra, hogy a 2021. évi intézményi költségvetés tervezésekor jelen fenntartói döntést vegye figyelembe, másrészt arra, hogy jelen fenntartói döntéssel összefüggő intézményi SZMSZ módosítást a soron következő rendes képviselő-testületi ülésre készítse elő.

Határidő: 2020. szeptember 1., illetve a soron következő költségvetési módosítás

Felelős: Óvodavezető, az Adó és Pénzügyi Iroda útján a Polgármester

Mogyoród, 2020. 08.11.

Szikszai Éva
óvodavezető *S.É.*